

EFOP-3.2.5-17-2017-00002

**Pályaorientációs tevékenység Kisvárdán és vonzáskörzetében "A"
modul b) tevékenység típus iskolalátogatás, nyílt
nap, pályaválasztási rendezvény
(továbbtanulási célként azonosítható külső intézményben
és/vagy saját intézményben
megvalósított rendezvény**

A projekt célja:

A továbbtanulási döntések előtti együttműködés erősítése, a pedagógusok, a diákok és a szülők között. A felsőoktatásban történő továbbtanulással, a jelentkezéssel kapcsolatos tudnivalók áttekintése, az előző évi tapasztalatok megosztása. Az idei képzési lehetőségek megismertetése a diákokkal, felsőoktatási intézmény bevonásával

2017. november 22-én, 8.30 órától került megrendezésre a Vásárosnaményi II. Rákóczi Ferenc Gimnázium kémiai szaktantermében a diák, szülő, pedagógus pályaválasztási találkozó. A rendezvényen a végzős diákok, a végzős diákok szülei és pedagógusok (köztük végzős osztályfőnökök) mellett jelen voltak a Nyíregyházi Egyetem képviselői is, köztük három oktató és egy hallgató. Az Agrártudományi és Környezetgazdálkodási Intézet két docense, Dr. Uri Zsuzsanna és Dr. Vincze György, a Tanárképző Központ docense, Dr. Buhály Attila, és az NYE-GTI hallgatója, Hidasi Marietta. Az előre egyeztetett és meghirdetett időpont mindenkinek megfelelt, a szülők vállalták, hogy a délelőtti órákban meg tudnak jelenni a rendezvényen.

A kémiai szaktanterem ideális helyszíne volt a programnak, mivel digitális táblával, interneteléréssel rendelkezik. A végzős diákok közül igen sokan szeretnék a Nyíregyházi Egyetemet választani továbbtanulási céllal, ezért volt hasznos az ő tájékoztató előadásuk is. A délelőtti programja a bevezető gondolatok, a köszöntés után Baráth Tiborné intézményvezető-helyettes, pályaválasztásért felelős pedagógus előadásával vette kezdetét. Ismertette a felsőfokú továbbtanulással kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat, a felvételi eljárás menetrendjét. Tájékoztatást, illetőleg összefoglaló áttekintést adott a felvétel alapvető feltételeiről, a pontszámításról, a jelentkezési helyekről, az intézmény-specifikus tudnivalókról, az egyes képzések sajátosságairól. Az elmúlt évek tapasztalatait alapul véve, hasznos tanácsokkal látta el a diákokat, valamint felhívta a figyelmüket azokra a tipushibákra, melyeket a jelentkezők elkövetnek. A felvi.hu internetes oldalon megmutatta azokat a menüpontokat, melyeket a továbbtanuláshoz feltétlenül ismerni kell.

Ezt követően a Nyíregyházi Egyetem előadás-blokkja következett. Azért tekinthető előadásblokknak, mivel az előadók egymáshoz kapcsolódóan, váltakozva építették fel tájékoztatójukat. Dr. Uri Zsuzsanna általánosan beszélt az intézményről és a

képzési lehetőségekről, melybe bekapcsolódott az egyetem hallgatója is, aki a színes közösségi életet idézte meg. Dr. Vincze György humorral fűszerezett tájékoztatójában felkeltette az érdeklődést a mezőgazdasági pályák iránt, beszélt a duális képzés előnyeiről is. Dr. Buhály Attila docens a tanári pálya szépségéről és a képzés sajátosságairól beszélt. Dr. Uri Zsuzsanna összefoglalta a legfontosabb aktuális tudnivalókat, majd a szünet után kérdések feltevésére buzdította a jelenlévőket. Beszélgetést kezdeményezett a diákok továbbtanulási elképzeléseiről. A bátrabbak megosztották szándékaikat, majd a diákok és szülők személyre szabott tanácsokat kértek az egyes szakokkal kapcsolatban. Nyilvánosan így nem hangzott el kérdés, viszont kiscsoportos, jó hangulatú, kötetlen beszélgetés alakult ki a jelenlevők és az előadók között. Azt tapasztaltam, hogy a személyes beszélgetések kapcsán mindenki sok hasznos információval, tanáccsal gazdagodott.

Ezt követően az egyetem képviselői tájékoztató anyagokat osztottak ki a jelenlévők között, majd a találkozót lezárandó, Baráth Tiborné intézményvezető-helyettes röviden értékelte a rendezvényt, megköszönte mindenki megtisztelő jelenlétét, a vendégek tartalmas tájékoztatóját.

A végzős diákok sok hasznos információt szereztek, alaposabban megismerhették a lehetőségeket, az egyes képzések sajátosságait, az elhelyezkedési lehetőségeket, a duális képzés nyújtotta sok-sok előnyt is. A felvételi eljárás menetrendjével kapcsolatos részletes tájékoztatás során a diákok kiegészítő információkat kaptak az e-felvételi során előforduló hibalehetőségekről is.

A pályaválasztási tevékenység iskolánkban gondosan előkészített és folyamatosan koordinált feladat. Az egyes évfolyamok esetében, egy tanévben több alkalommal kerül sor pályaválasztási konzultációra. A végzős diákok esetében ez a sokadik ilyen alkalom, így ebben a szakaszban már a konkrét diák-szülő-osztályfőnök feladatok számbavételére kerül sor. A még nem végleges döntéssel rendelkezők esetében is egy lépéssel közelebb kerültünk a célok meghatározásához, újabb kiegészítő információk megszerzésére adódott lehetőség.

Vásárosnamény 2017. november 22.

Az előadás képei

